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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 08 DE AGOSTO 

DE 2024. No dia oito de agosto de 2024, às 14:00 (quatorze horas), reuniu-se em 

Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, 

Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, 

depois de chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 1)Antônio 

Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) Fernando Adevando Bezerra, 4)Fagluzé 

Américo Lopes Saraiva, 5) Francisco Herivaldo Pereira, 6) José Renato Pajeú Gomes, 9) 

Maria de Fátima Pinto Saraiva, 11) Miguel Moreira da Costa e 12)Roberto Bento do 

Nascimento. Estiveram ausentes os Vereadores Geangledson Cordeiro dos Santos, 

Jurandir Severo de Carvalho e José Pinto Saraiva Junior. O Sr. Presidente convida o 

vereador Francisco Herivaldo para ocupar a cadeira do segundo secretario (Junior 

Pinto). Estando a mesa diretora completa o Senhor Presidente saúda a todos os 

vereadores e público presente, declarando aberto os trabalhos do segundo período. 

EXPEDIENTE: O Sr. Presidente solicita ao primeiro secretario que efetue a leitura da 

INDICAÇÃO 02/2024 – do vereador Davi Moreira, que solicita ao Poder Executivo a 

criação da Secretaria Municipal de Governo; INDICAÇÃO 04/2024 – do vereador 

Fernando Adevando, que solicita ao Poder Executivo a criação da Secretaria de 

estradas, águas e rodagens; INDICAÇÃO 10/2024 – do vereador Antonio Parente, que 

solicita ao Poder Executivo e Secretaria competente a inserção de psicólogos nas 

unidades de saúde. Após a apresentação das indicações, o senhor presidente concede 

aos nobres vereadores a oportunidade de justificarem suas solicitações. ORDEM DO 

DIA: o Senhor Presidente apresenta aos nobres vereadores Projeto de Lei nº 06/2024 – 

de autoria da vereadora Fafá Saraiva, cuja Ementa: Nomeia cozinha comunitária do 

Bairro Conjunto Habitacional Welison Jean Moreira Saraiva (Bairro Léo Saraiva) e dá 

outras providências. Após a apresentação o senhor presidente concede a fala a autora 

da propositura, que faz a leitura da justificativa. Logo o Projeto de Lei 06/2024 é 

encaminhado para a comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em seguida é 

apresentado ao plenário PL 07/2024 – de autoria do vereador Antonio Parente, cuja 

Ementa: Cria a Política Municipal de Cultura Viva de Luiz Gonzaga “O Rei do Baião” 

com mecanismos de preservação da cultura Gonzaguiana e de inserção da educação 
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Gonzaguiana no curriculum do ensino Municipal e dá outras providências. Em ato 

continuo o senhor presidente fazendo uso da fala justificou o projeto de sua autoria e 

encaminhou o mesmo para as comissões de Constituição, Justiça e Redação, e 

Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Direitos Humanos e Promoção Social.  Logo é 

apresentado Projeto de Resolução 09/2024 – Ementa: Dispõe sobre a Criação da 

PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER no âmbito do Poder Legislativo Municipal e 

dá outras providências, de autoria do vereador Antonio Parente que, fazendo uso da fala 

expõe aos nobres vereadores e público presente a justificativa para criação da 

Procuradoria Especial da Mulher, e logo o mesmo encaminha o referido Projeto de 

Resolução a comissão de Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Saúde, 

Educação, Cultura, Direitos Humanos e Promoção Social. Após é apresentado ao 

Plenário Projeto de Lei 012/2024- oriundo do Poder Executivo Municipal, cuja Ementa: 

Renomeia a Escola Municipal Bárbara de Alencar como Escola Municipal de educação 

em tempo Integral Bárbara de Alencar, que após a apresentação foi encaminhado para a 

comissão de Constituição, Justiça e Redação. Em seguida é apresentado Projetos de 

Leis 015 e 016/2024, de origem do Poder Executivo Municipal – Ementa: abre no 

orçamento vigente crédito adicional suplementar e dá outras providências, oriundo do 

poder Executivo sendo o PL 015 destinado a secretaria de obras e transporte e o PL 016 

destinado a secretaria de cultura e desportos. Ambos foram encaminhados para as 

comissões de Constituição, Justiça e Redação, Orçamento e finanças públicas. Em ato 

continuo é apresentado Projeto de Lei 17/2024 – oriundo do Poder Executivo, Ementa: 

Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2025 e 

dá outras providências e encaminha para as comissões analisarem e posteriormente 

emitir parecer. Logo é apresentado ao Plenário Projeto de Lei 018/2024 de origem do 

Poder Executivo, cuja Ementa: Revoga em seu inteiro teor a Lei Municipal nº 1.227/201 

de 05 de junho de 2014 e dá novas disposições quanto ao Conselho Municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional – COMSEA do Município de Exu/PE, e encaminhado 

para as comissões de Constituição, Justiça e Redação. Encerrada as apresentações dos 

Projetos de Leis, o senhor presidente abre espaço para que os nobres vereadores 

possam fazer uso da fala e na oportunidade esclarecer dúvidas sobre os mesmos. Na 

seqüência o Sr. Presidente concede a fala a senhora Nina Nelo, para que possa falar 
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sobre o RGA, tendo em vista que existe uma lei aprovada e a mesma não esta sendo 

cumprida. Logo a senhora Marta, representante do SINDEXU solicita aos nobres 

vereadores apoio quanto a revisão do RGA de todos os funcionário que não foram 

contemplados ainda. Os nobres vereadores manifestam apoio a classe dos enfermeiros 

e demais servidores. O senhor presidente informa que será elaborado um requerimento 

em nome de todos os vereadores, e este será encaminhado para o Executivo Municipal, 

a fim de obter informações a respeito da solicitação dos enfermeiros. Por fim o Senhor 

Presidente encerra a sessão às 16h:20(dezesseis horas e quarenta e seis minutos) e eu, 

Davi Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, 

após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente 

assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. 

Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas na 1ª sessão 

poderá ser acessado pelo link https://m.youtube.com/watch?v=e9m385fCq-w Sala das 

Sessões, Exu-PE, 08 de agosto de 2024. 
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